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Q1. RATE THE STRUCTURE OF THE CURRICULUM FRAMED FOR THE ENTIRE
PROGRAMME.

[ Rate the structure of the curriculum
framed for the entire programme.]
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e 62% of teachers think that the structure of curriculum framed for the entire programme is
excellent.

e 25% of teachers think that the structure of curriculum framed for the entire programme is very
good.

Q2. RATE THE CONTRIBUTION OF THE COURSES IN TERMS OF PROFESSIONAL
CORE AREA

[ Rate the contribution of the courses in
terms of Professional core area]

e 75% of teachers think that the contribution of the course in terms of professional core area is

very good.
e 25% of teachers think that the contribution of the course in terms of professional core area is

excellent.



Sg.RATE THE APPROPRIATENESS OF THE SEQUENCES OF THE COURSE
OVIDED IN THE CURRICULUM

[ Rate the appropriateness of
the sequences of the course
provided in the curriculum.]
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50% of teachers think that the appropriateness of the sequences of the course provided in the

curriculum is excellent.
25% of teachers think that the appropriateness of the sequences of the course provided in the

curriculum is good.

Q4. RATE THE POTENTIAL OF STUDENTS IN UNDERSTANDING THE COURSE
OBJECTIVE.

[ Rate the potential of students in
understanding the course objective]
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50% of teachers think that the potential of students in understanding the course objective is

good.
* 38% of teachers think that the potential of students in understanding the course objective is very

good.



5. RA
Q TE THE DISTRIBUTION OF THE CREDITS TO THE COURSE

|
[ Rate the distribution of the credits |

to the course]
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e 50% of teachers think that the distribution of the credits to the course is excellent.

Q6. RATE THE SYLLABUS CONTENT FOR THE COURSES IN TERMS OF BURDEN
ON STUDENTS o
[ Rate the syllabus content for the

f .
| courses in terms of burden on
| students]
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38% of teachers think that the syllabus content for the courses in terms of burden on students is

good. . _
e  37% of teachers think that the syllabus content for the courses in terms of burden on students 1

very good.



Q7g.RATE ACADEMIC FLEXIBILITY OF THE CURRICULUM
[ Rate academic flexibility of the
curriculum]
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e 75% of teachers think that the academic flexibility of the curriculum is very good.

Q8. RATE THE CURRICULUM THAT MOTIVATES YOU TO TEACH EFFECTIVELY

[ Rate the curriculum that motivates you to
teach effectively]
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e  63% of teachers think that the curriculum that motivates you to teach effectively is very good.



Q9. RATE THE SEQUENCE OF THE UNITS/MODULES IN THE COURSE

[Rate the sequence of the
Units/Modules in the course]

 Excellent m VeryGood '« Good  Average
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e 62% of teachers think that the sequence of the Units/Modules in the course is excellent.

010. RATE THE DEPTH OF THE SYLLABUS FOR THE COURSE IN RELATION TO
THE COMPETENCIES E_)_(_EEGT_EP,ABXJ,N,D}!,SJBY_'_S_EQBBEN]L@.!-Q BAL SCENARIO

[ Rate the depth of the syllabus for the

course in relation to the competencies

expected by industry's current global
scenario ]
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e 62% of teachers think that the depth of the syllabus for the course in relation to the competencies
expected by industry's current global scenario is excellent.



2021-22 Excelle | Goo | Goo | Averag
- nt d d e
[ Rate the structure of the curriculum framed for the entire
1 | programme.] 5 2 1 0
[ Rate the contribution of the courses in terms of Professional
2 | core area] 2 6 0 0
[ Rgte the appropriateness of the sequences of the course
3 | provided in the curriculum ] 4 1 2 1
[ Rate the potential of students in understanding the course
4 | objective] 1 3 4 0
5 | [ Rate the distribution of the credits to the course] 4 2 1 1
[ Rate the syllabus content for the courses in terms of burden
6 | on students] 2 3 3 0
7 | [ Rate academic flexibility of the curriculum] 0 6 2 0
8 | [ Rate the curriculum that motivates you to teach effectively] o) 5 0 0
9 | [Rate the sequence of the Units/Modules in the course] 5 1 2 0
[ Rate the depth of the syllabus for the course in relation to the
10 | competencies expected by industry's current global scenario ] 5 2 0 1J
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Action Taken of Teachers
Feedback onCurriculum
Academic Year (2021-22)
Feed Back Action Taken
Rate the structure of the curriculum framed for The Committee suggestion invent
the entire Programme. following Short-term courses for Students
1. Certificate Course in Programming.
2.Certificate Courses in Tally ERP 9 with
GST
Rate the contribution of the courses in terms of | Creating Teacher Development
Professional core area. Committee for Exploring the Teacher
Thoughts and Welfare
Rate the appropriateness of the sequences of the | Conducting meeting and Congratulate
course provided in the curriculum. every Teacher and interaction with

chairman and all Sanstha members and
build various staff wafer mechanisms

Rate the potential of students in understanding
the course objective.
Rate the distribution of the credits to the course

Rate the syllabus content for the courses in terms
of burden on students
Rate academic flexibility of the curriculum

Rate the curriculum that motivates you to teach

effectively

Rate the sequence of the Units/Modules in the
course

Rate the depth of the syllabus for the course in
relation to the competencies expected by
industry's current global scenario
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